

«День пирога»

Пироги занимают на русском столе видное и притом всегда почётное место. Эти подлинно национальные изделия дошли до нас из глубокой древности, избежав какого бы то ни было иностранного влияния. На Руси пирог – символ домовитости, уюта, запах пирогов означал обжитый дом и дружную семью. 09.06.2025 года дети и воспитатели всех семейных групп приняли активное участие в мероприятии «*День пирога*», который поделился на две части.

В первой части семейные группы провели кулинарный мастер-класс «Всем пирогам пирог» приготовив различные кулинарные шедевры: группа №1- пироги с повидлом, группа №2 - большой пирог с мясом и картофелем, группа №3 – пироги с яйцом и луком.



Во второй части в актовом зале провели дегустацию и защиту пирогов воспитательными группами **«Красна изба пирогами»**. Семейная группа №1 показала видео «Исторические сведения о происхождении Русских пирогов». Группа №2 рассказала о многообразии пирогов выпекающихся на Руси. А во время дегустации изделий каждая группа поделилась *секретами приготовления вкусных пирогов*.

Пироги получились просто удивительно вкусными, а дегустация, как всегда, приятной!!!



Информацию предоставила воспитатель: Карпенко О.И.